

升学季 聚焦2023
小升初·中考招生

升学有啥疑难事 就打68886888

晨报开通招生季咨询热线,幼升小、小升初、中考有啥“疑难困惑”都可以来提问

本报记者 李小委

“在鼓楼区购买了房产,但是没有上房,孩子可以在房产所属辖区上初中吗?”
“幼儿园招生是否按照施教区?”
“今年中考志愿填报什么时候开始?”
……

今年升学季已经到来,为了给广大家长和考生答疑解惑,即日起,晨报开通招生季咨询热线68886888,关于教育的所有问题,大家都可以通过这一平台进行反映。我们将搭起学生、家长与教育部门及专家之间的桥梁,邀请教育职能部门以及教育专家,为市民排忧解难。



家长焦虑 升学之路如何规划?

临近“小升初”“中考”,孩子们都处于“备战”状态,如何高效复习,如何在“临阵”阶段再捕获一些有用的知识,这是家长们最关心的事。程先生的女儿,就读于一所公办小学,一直以来成绩都不错。“我倾向于从素质和人文角度来培养孩子,所以一直没给她什么压力,全凭她的兴趣。孩子自己学习也比较轻松,学习之余还喜欢看小说、写作。”但这份乐观与笃定逐渐被各种微信群里发出的小升初考试信息所打破。

“我没想到,外面的‘牛娃’这么多!”程先生说,现在各种小升初微信群里,每天讨论的都是家长们各自了解到的有关学校的信息,比如教育理念、师资、课外活动、作业多少等。当然,大家最关心的还是招生信息,“这样的信息看多了,我的心

态在一点点发生变化,女儿的小升初之路该如何规划?”

和程先生一样,曹女士也称:“这段时间心里特别紧张,一听到亲戚朋友提起中考志愿填报,心就开始慌了。我们几个家里有中考孩子的家长总是互相通着消息。”

咨询热线 有哪些问题我们帮你问

除“小升初”“中考”的升学焦虑之外,记者梳理了这段时间以来家长们咨询最多的一些问题,包括小学、初中施教区的划分;新元中学、31中、13中、西苑中学等热点公办初中的招生计划以及指标生分配;撷秀初级中学、树人初级中学、树德中学、侯集实验学校等热点民办初中的电脑派位情况,以及外来务工人员子女入学等话题都是家长们迫切想了解的问题。

除此之外,家长还有哪些问题想问,即日起均可拨打晨报热线68886888,或者在汉风号客户端云求助平台、都市晨报微信后台留言,工作人员将对留言问题进行梳理,并邀请教育部门相关负责人、学校校长给予回复。

如果您在选择学校、培训机构时,遭遇虚假招生宣传、违法违规办学和招生等情况,或者所在学校在办学条件、收费标准报批、校园安全、食堂卫生、校车安全等方面存在严重问题,也可通过拨打热线电话或者在都市晨报微信后台留言进行投诉。

小升初、中考招生咨询会 5月20日举行

5月20日上午9:00-12:00,徐州报业传媒集团“2023小升初、中考招生咨询会”将在徐州艺术馆二楼平台举行。活动延续往届亮点,邀请普通高中、职业学校、民办学校、国际学校、留学机构及培训机构等齐聚现场。届时,家长也可就关心的问题进行现场咨询。

“小升初、中考招生咨询会”作为徐州报业传媒集团多年来聚力打造的精品活动,是教育及相关产业的大规模、高质量综合展示,是徐州及周边地区学校展示特色亮点、招生政策的最佳舞台。往届活动现场社会参与度高,互动效果佳,反响热烈。不少学生、家长通过生动、立体、有效的升学资讯,加深了对目标学校的全面了解,收获信心,对报考目标和方向做出科学有效的调整与规划。

如有参会意向的各类学校均可电话联系13805208667进行咨询。

2023年度现制现售饮用水放心供水点名单公布

189个“放心牌”供水点,你家小区有吗?

本报讯(记者 雷英)5月11日,徐州市卫生监督所公布了2023年度现制现售饮用水放心供水点名单,此次共评选出189个现制现售饮用水放心供水点。

细心的市民会发现,有些小区的现制现售饮水机陆续贴上了这样一块牌子——“徐州市现制现售饮用水放心供水点”。那么,放心供水的牌子是如何来的?需要满足哪些条件?

为提高现制现售饮用水经营者卫生管理水平,落实信用监管措施,2022年12月市卫生监督所组织在全市范围内启动了现制现售饮用水放心供水点创建工作。经自主申报、现场指导、自查自改,各县(市、区)卫生监督所初步评选、行

业协会推荐,市卫生监督所随机抽查复核、交叉评审等环节,共评选出189个现制现售饮用水放心供水点。

据了解,自《徐州市现制现售饮用水管理办法》实施以来,我市卫生监督机构不断加大现制现售水的监管力度,定期开展抽检,水质抽检合格率持续攀升。

目前,全市共创建“放心供水点”384个。“放心供水点”的创建,对树立行业典范、强化主体责任、提高管理水平起到积极的促进作用。



扫码看名单



图片由受访者提供

让城市更安全,让生活更美好

奋力创建省级安全发展示范城市